

# AdventInfo



A Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2015. február 28.

Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

## Nem szeretem a nagy szavakat...

mint például a „történelmi találkozó” vagy „történelmi esemény”, de most valami ehhez hasonlót kell mondani, amikor a februári hétvégéről szeretnék beszámolni. A Keresztény Advent Közösség (KERAK) és a Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniója (unió) közösen szervezte meg a 2015. február 21–22-i hétvégét.

A szombati istentisztelet és a vasárnapi lelkész-presbiteri találkozó ugyanakkor nem egyedülálló események voltak, hanem egy hosszú ideje tervezett és sokat munkált tárgyalás- és megbeszéléssorozat egyik megfontolt állomása.

A közel negyven éve keletkezett szakadás sok-sok testvér, család számára okozott keserűséget, és Isten művére hozott szegényt. A mostani közeledés és a megbeszélések ennek végét hozzák reális közelségbe. Ugyanakkor nem zárhatjuk be a szemünket és nem mehettünk el a mellett a tény mellett sem (annak ellenére, hogy ezzel egy kicsit ünneprontók vagyunk), hogy minden erőfeszítés ellenére vannak testvéreink, akik nem örülnek a közeledésnek, meghirdették az „elkülönülés teológiáját”, és mindent megtesznek annak érdekében, hogy a szakadás továbbra is fennálljon, sőt akár mélyüljön is.

De most inkább a tárgyalások és a közeledés pozitív eredményeinek örülünk!

A hétvégén Raafat Kamal testvér, a Transzeurópai Divízió elnöke volt a vendégünk, aki a kezdetektől figyelmekkel kíséri és aktívan vesz részt a tárgyalásokban, most pedig az ígértetés szolgálatát vállalta a különböző eseményeken.

Szombaton délelőtt a KERAK zuglígeti központjában volt az istentisztelet, ahol az ország különböző részeiből érkező KERAK-os testvérekkel örömmel és meghatódottsággal ünnepelt és dicsőítette Istent az unió gyülekezetéből érkező testvérek serege is. Budapesti és vidéki testvérek keltek útra, hogy együtt imádkozzanak és együtt imádják Istent, ahol az unió gyülekezeit képviselő Acapella Kamarakórus énekszolgálatával kapcsolódott be. A Magyar Unió elnöksége, az egyházterületek képviselői jelenlétükkel fejezték ki elkötelezettségüket az egység iránt. Nagyszerű érzés volt látni az istentiszteletre seregő fiatalok,

gyerekek, felnőttek sokaságát, és arra gondolni: egy néphez tartozunk, és reménység szerint hamarosan egy közösséget is alkotunk.

A gyors közös ebéd után a közös istentisztelet a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben folytatódott, ahol délután egy különleges kórustalálkozót tartottunk az unió Zenei Osztálya-

Az összevont kórus és a zenekar szolgálatát



nak szervezésében: a szakadás óta először két KERAK-os kórus is szolgált: egy lelkészekből álló férfikórus és egy központi kórus. Mellette természetesen az unió képviseletében is érkeztek kórusok A Budapest-Újbuda – Érd körzetből és a vendéglátó Terézvárosi Gyülekezet kórusa. A zenei szolgálatokat egy kis kamarazenekar tette teljesebbé.

Az istentiszteleten résztvevőként meghatározó és megindító volt látni-hallani az összevont kórus szolgálatát, ahol „KERAK-os” és „uniós” testvérek dicsérték Istent EGYÜTT! „Belülről”, a hatalmas kórus tagjaként még felemelőbb érzés volt – mesélték az énekesek.

Az istentisztelet után a testvérek még sokáig beszélgettek – azt hiszem, volt miről, az elmulasztott közel negyven év után...

Este a vezetőkre még várt egy tárgyalás, ahol a két közösség képviselőiként az egység kimunkálásának gyakorlati lépéseiről egyeztetünk.

Másnap, vasárnap a közös lelkész-presbiteri találkozóval folytatódott a programsorozat.



Raafat Kamal divízióelnök és fordítója, Csizmadia Róbert uniótitkár

Fotók: Vanu Balázs

Olyan nagyszerű volt látni, hogy testvéreink az ország legtávolabbi gyülekezetéből is eljöttek, hogy együtt beszéljünk küldetésünk közös folytatásáról.

Nagyszerű volt hallani a hozzászólásokat, amelyek közül most csak egyetlen egyet szeretnék kiemelni, ami akár mottója is lehetne a megbeszéléseinknek: „Volt okunk elmenni negyven éve,

de most már nincs okunk, hogy ne jöjjünk.”

A hozzászólások jó része arról szólt, hogyan tudnánk segíteni azon testvéreinket, akik még nem elkötelezettek, vagy még bizonytalanok abban, hogy visszajöjjenek-e. Az unió helyi közösségeinek szerepe ebben nagyon nagy lehet, ha a szeretetet és az elfogadást tapasztalják testvéreink.

Meg vagyok győződve, hogy Isten áldása volt a két nap eseményein, amely lassan egy hosszú közeledési folyamat végéhez vezethet el bennünket.

Az a nép, amely Istentől egy különleges elhívást kapott több mint 150 éve, az a közösség, amelynek különleges üzenete kell legyen a világ számára, talán itt, Magyarországon is jobban be tud kapcsolódni ebbe a világszéles szolgálatba azzal, hogy megszünteti a közel negyven éve fennálló szakadást.

Isten legyen velünk ebben!

Ócsai Tamás  
unióelnök

# Tesz-vesz gyülekezet: a családi hitélet új dimenziója

Érezték már azt, hogy semmivel sem tudjátok a környezetetekben élő gyermekeket elérni és Jézus megmentő üzenetével megszólítani? Nagyszerű gyülekezeti házzal rendelkeztek, amely sokféle lehetőség megvalósítására biztosítana lehetőséget, de ti mégsem tudjátok kihasználni azt? Sok közöttetek a kreatív ember, akiknek fontos, hogy a gyülekezetben minden ember megszólításra kerüljön a kicsitől a nagyig? Gondolkodtatok már azon, hogy esetleg a gyülekezet a családok találkozó helyévé válhatna? Ha igen, akkor a Tesz-vesz gyülekezet a nektek való program!



## Mi a Tesz-vesz gyülekezet?

A Tesz-vesz gyülekezet egy havonta megrendezésre kerülő gyülekezeti program, amelyen a gyülekezet apraja-nagyja és a meghívott vendégek együtt vannak jelen. A különböző életkorú emberek közösen vesznek részt egy Krisztus-központú imádatban, együtt dicsőítik Istent énekléssel, zenével és imádsággal, a gyakorlatban pedig bemutatják a keresztyén vendégszeretetet. Különböző kézműves dolgokat készítenek, közösen étkeznek. Bár látszólag ez a rendezvény nagyon hasonlít a keresztyén játszóházra, mégsem az, mert itt a szülők és a gyermektanítók együtt foglalkoznak a gyermekekkel.

## A rendezvény alapelvei a következők:

- Lehetőséget adni a különböző életkorú embereknek Isten közös imádatára.
- Lehetőséget adni minden korosztálynak, hogy érezzék egy szűkebb közösséghez és az egyházhoz való tartozásukat.
- Lehetőséget adni az embereknek, hogy jól érezzék magukat közösségben.
- Lehetőséget adni, hogy a résztvevők kifejezhessék kreativitásukat.
- Meghívni embereket, hogy megta-pasztalják a keresztyén közösséget.
- Bemutatni Jézust az embereknek a vendégszereteten, a barátságban, a tör-



téneteken és az istentiszteleten keresztül.

## A Tesz-vesz gyülekezet programja így néz ki:

### 15.30–16.00 – Ajtónyitás

Az emberek megérkeznek, társasjátékokat játszanak, az asztalon sós ropogtatni való, keksz és üdítő.

Üdvözlés után a résztvevőket a regisztrációhoz vezetjük, majd beszélgetünk velük, együtt eszünk, iszunk, játszunk. A gyermekek számára érdekes dolgokat hagyunk szét, amelyek odavonzzák a figyelmüket.

### 16.00–17.00 – Kézműves foglalkozás

Különböző barkácsötletek sürgetés nélküli, mókás kipróbálása, amelyek valamilyen módon kapcsolódnak a nap bibliai történetéhez. 0-3 éves korig kb. 6 fajta, 4-9 éves korig kb. 4 fajta, 10-13 éves korig 1 fajta kézműves ötlet ajánlott (ennek a korosztálynak éreznie kell, hogy a jó eredmény eléréséhez kitartásra van szükség). Ebben az időkeretben van lehetőség a játéokra is.

### 17.00–17.15 – Dicsőítés

A családok együtt dicsőítik Istent. Segítségükre van a zene, az énekek, az imádság és a rövid prédikáció. Sokan

## Pályázati felhívás

# 500 000 Ft

Szeretnénk **500 000 forintot** kapni gyermekmunkára? Itt a lehetőség!

A divízió Gyermekszolgálati Osztálya támogatást nyújt a Tesz-vesz gyülekezet magyarországi elindításához. A támogatás a Tesz-vesz gyülekezethez szükséges képzést, valamint kb. félmillió forint (a Font árfolyamától függően) anyagi juttatást jelent. Az anyagi juttatás a program lebonyolításához, a szükséges eszközök megvásárlásához, az étkeztetéshez használható fel. Ez 2015-ben két gyülekezet számára lesz elérhető. (A félmillió forint gyülekezetenként értendő!) A támogatás megszerzéséhez pályázatot hirdetünk. A pályázati űrlap letölthető egyházunk honlapjáról. A pályázat beadási határideje: 2015. április 15., melyet elektronikusan a gyermekszolgálatok@gmail.com e-mail címre vagy postai úton a Mihalec Dóra, 6762 Sándorfalva, Zrínyi u. 10. levelezési címen várunk.

Magára a képzésre 2015. május 30-án, szombaton és 31-én, vasárnap kerül sor. A képzés során Clair és John Sanches, a divízió Gyermekszolgálatok és Családi Osztályának vezetői a pályázatnyertes gyülekezetbe utaznak, hogy ott a helyszínen, a gyülekezet egésze előtt tartásuk a képzést. Az egyik gyülekezetben 30-án, a másikban 31-én kerül sor a képzésre. (Nézzétek meg, hogy nektek melyik nap alkalmasabb! Vegyétek figyelembe az országos tervet is, mert elég sok minden van május 30-án, szombaton!) Amennyiben a vasárnapi képzést választjátok, a gyülekezet egészének akkor is jelen kell lennie!

A támogatás folyósításának a feltétele, hogy havonta fényképes beszámolót küldjétek a Tesz-vesz gyülekezetéről a divízió Gyermekszolgálati Osztályának részére.

a résztvevő szülők közül semmit sem tudnak a Bibliáról, így a gyermekekkel együtt növekednek hónapról hónapra Isten megmentő szeretetének ismeretében. Az egésznek ez a lényege, hogy a családok együtt növekedhessenek!

### 17.15–17.45 – Meleg étel közös elfogyasztása

Az étkezés nemcsak a test táplálása, hanem egy nagyszerű lehetőség arra, hogy a gyülekezeti tagok elvegyüljenek és barátkozzanak a résztvevőkkel. Jézus arra hívott bennünket, hogy ismerjük meg az embereket, vállaljunk közösséget velük.

Ezt a programot minden gyülekezet átalakíthatja a saját igényei szerint. Ki kell választani azt az időpontot, amely a legjobban illeszkedik a szolgálati beosztáshoz és a szélesebb közösség igényeihez. A rendezvény megtartható a hét közepén, vagy szombat délután is.

A Tesz-vesz gyülekezet nem az a szolgálat, amelyet egy-két lelkes ember megvalósíthat. Ehhez a szolgálathoz nagyon sok emberre van szükség, a gyülekezetből mindenki részt vehet valamilyen módon, akár a foglalkozások vezetőjeként, akár háttér munkásként.

Szeretettel várunk mindenkit, aki lehetőséget lát ebben a szolgálatban! Legyen a te gyülekezeted az, amely elsőként

szervez Tesz-vesz gyülekezetet Magyarországon!

Ha további információkat szeretnél kapni a Tesz-vesz gyülekezetéről, nézd meg az Adventista misszió DVD 2013/4. negyedévi műsorát, ahol egy 4 perces videót találhatsz erről a szolgálatról!

*Clair Sanches, a TED Gyermekszolgálatok Osztályának vezetője és Mihalec Dóra, a Magyar Unió Gyermekszolgálatok Osztályának vezetője*

## Hogyan készülsz a tavaszra?

Lelki wellness, avagy Isten terve számodra a Női Szolgálatok Osztályával

A hosszú téli időszak után mindannyian várjuk a tavaszt. Nincs olyan tini, fiatal, közép- vagy idősebb korú hölgy, aki ne várná már a természet ébredését. Szervezetünket is próbáljuk tehermentesíteni, hiszen télen igencsak nagy próbatételnek van kitéve. Divatosak ilyenkor a méregtelenítő kúrák, gyógyteák, saláták, különféle turmixok, és ha időnk engedi, talán még a mozgást is beiktatjuk az életünkbe. De mennyi figyelmet fordítunk lelki életünk jólétére?

Ha úgy gondold, hogy jólesne egy kis tavaszi lelki „méregtelenítés”, akkor hadd ajánljunk neked egy programot, mely segítséget nyújthat ebben. A Magyar Unió Női Szolgálatok Osztálya egy hétvégi konferenciát szervez március 20–22 között Budapesten. A megnyitó alkalom péntek este 18.30-kor kezdődik. A konferencia helyszíne: 1068 Budapest, Városligeti fasor 44., II. emelet, Versailles terem.

A konferencia címe: „Lelki wellness – Isten terve számodra”. Hogy miért választottuk ezt a címet? Isten név szerint ismer téged és engem. Ismeri rossz és jó szokásainkat és nincs rejtve előtte semmi, ami a mi életünkben történik. Tervéhez az is hozzátartozik, hogy igazi lelki jólétben, mennyei áldásokban részesítsen bennünket. Ő szeretné ezeket megadni számunkra, de mindez csak az igazi, fentről jövő jólét/wellness-forráson keresztül lehetséges. „Lelki wellness” hétvégénk előadói ingyenesen tanácsolnak majd bennünket ebben a folyamatban.

Főelőadónk Heather-Dawn Small, az Amerikai Egyesült Államokból érkezik hozzánk és ez lesz első magyarországi látogatása. Jelenleg a Generál Konferencia Női Szolgálatok Osztályának vezetője. Férje Joseph Small, lelkészként szolgál.

Egy lánnyal és egy fiúval ajándékozta meg őket Isten, Dalonne-nal és Jerardal. A generál konferenciái megbízatása előtt öt éven át a Gyermek- és Női Szolgálatok Osztályának vezetői tisztségét töltötte be a Karibi Uniónál, Trinidad és Tobago szigetén.

Heather-Dawn szeret repülővel utazni. Kedveli az olvasást, hímzést, scrapbookozást és a bélyeggyűjtést, de leginkább a nőkért való szolgálat tölti el őt örömmel. Miközben utazásai során körbejárja a világot, három szenvedélyes cél lebeg a szemei előtt: szeretné, hogy egyre több nő kapcsolódjon be az evangelizációs szolgálatba, szeretné bátorítani a nőket és főleg a fiatal lányokat, hogy szolgáljanak másokért, valamint szeretné megosztani azt az örömet, amellyel Isten ajándékozta meg őt az élet számos kihívása ellenére. Kedvenc szava az „ÖRÖM” és kedvenc mondása: „Ne engedd, hogy bárki megfosszon téged örömdőtől!”

Másik kiemelt előadónk, Clair-Sanches Schutte a Transzeurópai Divízió Női Szolgálatok, Gyermek- és Családi Osztályának vezetője. Minden osztálynál a misszióra fekteti a hangsúlyt. Clairt már többen ismeritek, hisz több alkalommal járt már Magyarországon. Férjével, Johnnal 28 éve házasok, számos előadást tartottak már országszerte, és igazi párost alkotnak a szolgálat területén is. Két felnőtt fiúk van, Dexter és Darly. Kedvenc bibliaverse Zsid 4:15: „Mert nem olyan főpapunk van, aki ne tudna megindulni erőtlenségében, hanem olyan, aki hozzánk hasonlóan kísértést szenvedett mindenben, de nem vétkezett.” Tudja, hogy Megváltója igazán megérti őt.

Szabadidejében szívesen olvas, köt és kedvel minden kézműves feladatot. Clair



egy igazi, energiával teli hölgy, akitől nagyon sokat lehet tanulni.

A konferencián a részvétel ingyenes. Amennyiben szállásra van szükséged azt 2950 Ft/fő/ áron tudjuk számodra biztosítani.

Szombat délelőtt a gyerekek számára külön foglalkozás lesz.

A jelentkezési lapokat és a plakátot keresd a gyülekezetedben, valamint a [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu) weboldalon, illetve az Adventista Nők a Nőkért facebook oldalon! Itt a pontos programot is megtalálod.

Az üzenet minden korosztályú hölgy számára szól. Így akár fiatal vagy, akár tele élettapasztalattal: ne maradj otthon! Kivételes alkalom mindannyiunk számára, hogy két ilyen előadó lesz egyszerre jelen Magyarországon ÉRTÜNK!

Gyere el te is erre a wellness hétvégre és jelentkezz minél előbb!

*Hella Éva  
a Női Szolgálatok Osztályának  
munkasoportja nevében*

# Szeretet, szabadság, kommunikáció...

Új magyar nyelvű adások a LIFEconnect műsorán

Csütörtök este van. A szolnoki vasútállomáson várakozom a többiekre. Lassacskán megérkezik a LIFEconnect belgrádi felvételén (2015. február 13–15.) résztvevők majdnem összes tagja. Nem ismerjük egymást, de együtt fogjuk eltölteni a következő 3 napot.



Restás László lelkész és Ördög Róbert lelkigondozó, illetve Zsiga Attila életmód-tanácsadó tartja az előadásokat. Jomagam, Sitkei Zoltán és Zsiga Attila történeteket mesélünk, G. Tóth Anita vezet a műsort és Töröcsik Mészöly Viktória a szervezőnk, moderátorunk.

Éjjel érkezünk és másnapról napi 2 adást vettünk fel, illetve 1 élő adást, az LCTV – Connect to Escape című, online, beszélgetős műsorban. Bár fáradtak voltunk, mégis lelkesedéssel és tenni akarással kezdtük el a munkát. Mivel tele volt a tarsolyunk tapasztalatokkal, véleményekkel, és a köztünk lévő összhang is segített, így könnyen és gördülékenyen vettük az akadályokat. Ráadásul jobbnál jobb témákat kaptunk. Számunkra is megdöbbentő volt, milyen barátságosan, felszabadultan és örömmel tudtunk egymással dolgozni, ismeretlenül is. Munka közben, Isten megajándékozott bennünket egymás barátságával is. Bizonyára Isten áldása volt rajtunk. Azelőtt talán egyikünknek sem volt hasonló élménye, és még most is meghatározó része életünknek.

Legfőbb célunk azonban az volt, hogy Isten munkájában részt vegyünk és segítsünk az embereknek. Hisszük, hogy

Isten fel tudott bennünket használni tervéhez, és hisszük, hogy az Úr hatással lesz az emberekre rajtunk keresztül is. Ez a vágyunk.

Köszönjük Istenünknek azt a sok erőt, melyet a 3 nap alatt kaptunk, az élményeket, a pozitív visszajelzéseket és a szeretetét, törődését, mellyel gondoskodott rólunk ezekben a napokban.

Köszönjük a lehetőséget dr. Miroslav Pujićnak, hogy részt vehettünk ebben az értékes munkában, és stábjának, akik végig segítettek és bátorítottak minket. Kívánjuk, hogy a LIFEconnect és az LCTV – Connect to Escape tagjainak munkája gyümölcsöző legyen továbbra is.

*Pintye Tímea*

**A korábbi adások megtekinthetők a <http://lctv.today/hu> címen.**

**Továbbra is minden hónap második hétvégéjén 20.00 órakor új részekkel jelentkezünk (március 13–15.; április 3–5., 10–12.; május 8–10.).**

**Az aktuális eseményekről, adásokról friss információt mindig találhatnak a LIFEconnect facebook oldalán: <https://www.facebook.com/lifeconnect.hu>**

## A Jézus élete tárlat megnyitója Székesfehérváron

2015. február 12-én este nyílt meg a három festőművész kiállítása Székesfehérváron, a Szabadművelődés Házában. Gazdag program várta a megnyitóra összegyűlt közönséget.

A Szabadművelődés Házának igazgatója lépett először a mikrofon elé, és kifejezte örömét, hogy ez a ház adhatott ott-hont a kivételes kiállításnak. A megnyitóbeszédet Kovács Péter művészettörténész mondta el. Szólt a megnyitón résztvevők előtt a Vörösmarty Társaság részéről dr. Bakonyi István irodalomtörténész, majd dr. Ósz-Farkas Ernő, a Heted-napi Adventista Egyház nevében. Dr. Ósz-Farkas Ernő beszélt az egybegyűl-



tek előtt arról, milyen program is a **gyereahogvagy**, hogyan keresi és szólítja meg azokat, akik vágnak Isten után, de visszatörpennak, mert nem is tudják, hogyan induljanak el. Ez a tárlat és a köréje kialakított egyéb programok is azt a célt szolgálják, hogy egy szerető Isten felé – bárhol vagyunk, bármilyen állapotban, még ha kételyek gyötörnek is – bátran fordulhatunk. Végül Egerváriné Kókényes

Zsuzsa igei gondolatai zárták a megnyitót.

A beszédek közben elhangzott versek előadói: F. Döry Magdolna, Radnóti-díjas versmondó, és Makkos Anna-Ráhel voltak. Makkos Ambrus gitárral kísérte énekét. A jelenlevők gyönyörködhetek Tóka Szabolcs orgonaművész játékában, és a Hungarikum Együttes kivételes szépségű dalaiban, Mudris Anett és Kremniczky Géza előadásában.

Azt est „házigazdájaként” dr. Makkos Norbert vezette a műsort, és a jelenlevők között köszönthettük Matula Pétert is, aki létrehozta és rendezte a kiállítást.

Szívből reméljük, hogy azt a terv, miszerint minél több gyermek, fiatal és idős érezzen megszólítást Istentől, teljesedjen sokak, de elsősorban Istenünk örömeire.

*Egerváriné Kókényes Zsuzsa*



**A gyerekek alkotásai**

## Találkozó a Békési Gyülekezetben

Örömteli szombatnapban volt része a Békési Gyülekezetnek, amikor január 31-én meghívásunkra gyülekezetünkbe látogatót Cserbik János testvér, a Keresztény Advent Közösség elnöke. Vele együtt a környék Keresztény Advent Közös-

ség gyülekezeteiből érkező testvéreinket is köszönthettük. A délelőtti folyamán az ének- és költeményszolgáltatok után gyülekezetünk legidősebb tagját, Szabó Imréné Ilonka nénit is köszöntöttük 95. születésnapján.

Cserbik testvér délelőtti igeosztályában Ézs 25:7-9. versei alapján adventi reménységünk bizonyosságában erősítette meg a testvéri közösséget.

A helyi gyülekezet bőségesen terített asztallal is igyekezett kifejezni szeretetét vendégei irányában.

Örömünkre szolgált Cserbik János testvér délutáni szolgálta is, melyben a gy-



korlati missziómunka lényegére mutatott rá. Hangsúlyozta, hogy Jézus Krisztussal nem a szószéken keresztül találkozhatunk igazán, hanem akkor, amikor meglátogatjuk a foglyokat, enni adunk az éhezőknek, bekötözzük a testi-lelki sebeket.

A közös fórumot követően mindannyian úgy távozhattunk a gyülekezetből, hogy örültünk egymásnak és jó volt együtt ünnepelni a szombatot.

*Rajki Ferencné*



## Látogatás a gyermekkardiológián

Örömmel és hálával tekintünk vissza az elmúlt év missziói alkalmaira gyülekezetünkben. Ezek közül egy kiemelkedő eseményt szeretnénk most megosztani.

2014. december 19-én ellátogattunk az Országos Gyermekkardiológiai Intézetbe. Számunkra, akik hála az Úrnak egészségesek vagyunk, olyan természetes, hogy a karácsony előtti napokban – amikor az ünnepre készülünk – együtt vagyunk a szeretteinkkel, de ezt nem minden család élheti meg hasonlóképpen. Ezért szülői kezdeményezésre a gyermek-szombatiskolában ajándékokat gyűjtöttünk a gyerekekkel. A kérdés csak az



volt, hogy hová és kinek vigyük el, kinek szerezzünk örömet?

Az Úr megadta a választ. Az Ő indítatására megkerestük a kórházat, ahol nyitott lélekkel és örömmel fogadtak. Egyik

tanítónk történetet mesélt és énekeltünk. A nővérek nyitottak, kedvesek voltak, sőt amire nem is számítottunk, megkértek, hogy még egy másik osztályra is menjünk el, és vigyük örömet, ajándékot.

Szeretettel fogadták a bibliai színezőket és kis könyveket. Látni a szülők és a gyermekek örömét abban a helyzetben, amikor ilyen nehézségek veszik őket körül, különleges ajándék volt nekünk is.

Keressetek fel ti is bátran gyermek-kórházi osztályokat! Vigyetek örömet, törődést a szükségben levőknek, a többit bízzuk az Úrra! S mivel kardiológián jártunk: „Minden féltett dolognál jobban őrizd meg szívedet, mert abból indul ki minden élet” (Péld 4:23).

*Kovács Zsuzsanna  
Szület utcai Gyülekezet*

## „Már öt oldalt elolvastam a Bibliából!”

– kiáltotta örömmel Zsani, az egyik hittanos diákom, amikor megérkezett a Józsei Gyülekezet félévzáró istentiszteletére. Nagyon csodálkoztam, mivel a kislány még csak másodikos, és aznap délután kapta meg élete első Bibliáját. Micsoda lelkesedés!



A Debreceni Lórántffy Zsuzsanna Általános Iskolában a 2013–2014-es tanév óta taníthatunk adventista hittant munkatársaimmal, Szöllősi Árpáddal és Zágonyi Szilviával alsó és egy felső tagozatban. Évente kétszer közös istentiszteletre hívjuk a gyermekeket és szüleiket a gyülekezetbe, hová a megszokott barátságos légkör miatt szívesen eljönnek a családok. A legutóbbi közös istentiszteletünk 2015. február 6-án volt, melyre nagy igyekezettel készült a kis gyülekezet szinte minden tagja, a vendéglátó testvérnők és a kórus egyaránt. A szolgálatok sora a hatodik osztályosokkal kezdődött, akik kérdés-felelet segítségével elmondták

a teremtés történetét, ehhez kapcsolódott Sitkei Hanna szolgálata is és a másodikosok éneke. Ezután a gyerekek előadták a tékozló fiú történetét.

Nagy kiváltság számunkra, hogy iskolai keretek között adventista hittant taníthatunk, és hisszük, hogy a most elvetett mag jó talajba hullik.

*Szöllősyné Nagy Annamária*



# ADRA hírlevél

## ADRA a világ körül

A Nemzetközi ADRA a közelmúltban útjára indított egy hetente jelentkező TV-programot „A Closer Walk” címmel (magyarra leginkább így fordíthatnánk: „Egy lépéssel közelebb”). Minden egyes részben egy-egy országot, nehéz helyzetet, életsorsokat mutatnak be, és azt, hogyan próbál az ADRA reményt vinni a legelkeseredettebb helyzetekbe is.

Sanjay Thomas, a műsor házigazdája, írásban is megosztja élményeit, gondolatait „Sanjay-val a színpalán mögött” címmel a [www.adra.org](http://www.adra.org) oldalon. Innen merítve szeretnénk megosztani néhány történetet a világ különböző részeiről.

### Moldova

Ez az ünnepség éppen olyanak tűnik, mint bármelyik másik – vannak bohócok, lufik, festett arcok és széles mosolyok. Van zene és tánc, játékok. Anyák és gyermekek.

És vannak fegyveres örök. Valódi örök, valódi fegyverekkel.

Ez az az ünnepség, ami olyanok látszik, mint bármelyik másik, mégis különbözik valamiben: egy női börtön falain belül zajlik.

A Szovjetunió összeomlásával Moldova stabilitása is megszűnt, gazdasági visszaesést, a munkanélküliség és bűnözés elterjedését vonva maga után. Mindezt a gyermekek szenvedték meg a legjobban. Rengeteg kicsi vált elhagyottá, sokan közülük alig nagyobbak totyogósoknál. Minden lehetséges módon küzdeniük kellett a túlélésért, gyakran az utcán élve, árokban aludva.

Ezeknek a gyerekeknek (lásd a jobb felső képen) az ADRA egy szeretetet, biztonságot



adó otthont nyújt, napi háromszori étkezéssel. Ugyanakkor a számtalan csöppségnek, akiknek az édesanyja börtönben van, nem elég az otthon. Sokuknak vannak hozzátartozói, akik gondoskodnak róluk, vagy családi barátok, akik sajátjaikként örökbe fogadják őket, de anyai szeretet és törődés nélkül felnőni, hatalmas veszteség egy gyermeknek.

Ezért szervezett az ADRA ünnepséget, mert egy gyermeknek sem kellene piszkos látogatósobában anyai öleléshez jutnia. Néhány ór önkéntes közreműködése és az ünnepség igazi szórakozás lesz, önfelelt, vidám program. Még az örök is mosolyognak.

Forrás: [http://www.adra.org/site/News2?page=NewsArticle&id=12811&news\\_iv\\_ctrl=1141](http://www.adra.org/site/News2?page=NewsArticle&id=12811&news_iv_ctrl=1141)

### Uganda – A remény magjai

Minden napnyugtában ott van az a pillanat, amikor minden csúfság és fájdalom eltűnik a világról, és csak a színek maradnak. A fény és árnyék e múltósszjátékában, a világ gyönyörűsége.



Aztán a színek elhalványulnak, az árnyékok megnyúlnak – és a pillanat elszáll.

Észak-Ugandában, az Adjumani Kerületben a fájdalom és szépség közötti kontraszt különösen szívbe markoló. A horizont elnyeli a vörösrös napkorongot, és egy felkavaró, fénylő jelenet keretében az esti ég egy mindent beborító vészonná válik.

Alatta pedig mélységes veszteség és szenvedés van.

Amikor a harcok kitértek Dél-Szudánban, ez tömeges kivándorlást eredményezett. Emberek százazrei, többségében nők és gyerekek menekültek el annyival, amit a kezükben elbírtak. Az esetek többségében nem volt

idő mást kimenteni, mint egy kisgyermeket vagy egy maroknyi ételt és ruhát. Hontalanul és szűkölködve értek el Adjumaniba, Uganda legészakibb menedékhelyére.

Amikor megérkeztem Adjumaniba, azt gondoltam, felkészültem, hogy szembesüljek a háború retentő következményeivel. Tévedtem. Például, kiváltságos életemből semmi sem készíthetett volna fel a pillanatra, amikor Emmanuel, a dél-szudáni konfliktus tizenéves árvája beinvitált a kis kunyhójába. Nem is az anyagi javak hiánya ütött szíven, sokkal inkább az emberek hiánya. Igazán és teljesen egyedül volt. Minden szomorúság és éhség, honvágy és unalom, elszakítottág és apátia – csupán ezek voltak az övéi.

Fényképek és filmek gyakran pontosan bemutatják a konfliktus súlyosságát, de semmi nem teheti nyilvánvalóbbá az egyén megpróbáltatását, mint egy elárvult túlélővel, magányos otthonában való találkozás. A csupasz falak, a poros ágy és a kopott takaró hangosabban beszélnek az elszendvedett veszteségekről, mint amire bármilyen film képes lehet.

Emmanuel mégis azt mondja: „Az emberek megfélemezhetnek rólunk, de Isten sosem. Istenben van remény.”

Forrás: [http://www.adra.org/site/News2?page=NewsArticle&id=12813&news\\_iv\\_ctrl=1141](http://www.adra.org/site/News2?page=NewsArticle&id=12813&news_iv_ctrl=1141)

### Thaiföld

Pim nem örül, hogy láthatja az édesapját. A 14 éves lány idegesen kerül a szemkontaktust, kis kezei remegnek, mint a törött szárnyú madarak. Egyik lábáról a másikra áll, ajkára harap, és a homlokára hulló hajtincset próbálja elfújni sikertelenül. Így is, úgy is lehullik és eltakarja sötét szemét.

Családjához visszatérő lány létere inkább úgy viselkedik, mint egy fogoly, aki ítéletre vár. És bizonyos értelemben pontosan az is.

„Az apa azt mondja, nem tudja magához venni a lányt” – hallom tolmácsomtól.

Ez jó hír. Azt jelenti, hogy Pim visszatérhet a menedékházba, ahol hét éve él – ahol a barátai, a kiskutyái, kiscsirkéi és gitárórái várják vissza őt. Jó hír, mégis olyan szomorúságba csomagolva, amit egy gyermek sem érdemel meg. Mert bár nagyon szeretne visszatérni a menedékházba, egy része kétségtelenül vágyik arra, hogy az édesapja örömmel fogadja őt otthon.

Még jobb hír lenne, ha Pimnek többé nem kellene félnie a saját családjától és közösségétől. A legjobb hír pedig az lenne, ha a világ, amelybe Pim született, nem engedné többé, hogy a fiatal lányokat szexuális tárgyként kezeljék.

De sajnos, nem ez a helyzet! Olyan bolygón él, ahol jelenleg több mint 20 millió ember az embercsempészet, szexuális kereskedelem és kényszer munka áldozata.



Ahogy utazunk vissza a menedékház felé, Pim visszaváltozik a csillogó szemű, csintalan mosolyú lánnyá, akit néhány nappal ezelőtt megismertem. A fenyegetettség, hogy rabszolgasorsra jut, mostanra mögötte van.

Ha az otthon olyan hely, ahol család, nevetés és biztonság van, akkor a Keep Girls Safe („Tartsuk Biztonságban a Lányokat!”) menedékház az egyetlen otthon, amit Pim ismer. Szíve szeretetet kap, elméjét pallérozzák, és ártatlanságát megőrzik. Egy társadalomban, ahol a lányok értékét gyakran az a pénzösszeg határozza meg, amelyet rabszolgamunkával vagy testük eladásával szolgáltathatnak, a „minél később” a legdrágább ajándék számukra.

Az ADRA programja, a „Keep Girls Safe” azt kívánja adni, amit a világ nagy része nem hajlandó vagy nem képes: minden kislánynak biztonságos és boldog gyermekkort. Akik itt élnek, pontosan ezt kapják. Halakat és csirkéket nevelnek, hangszereken játszanak, zöldséget és gyümölcsöt természetnek, néptáncot tanulnak és játszanak az otthon három kutyájával. Többek között írni, olvasni és matekot tanulnak, hogy mikor kikerülnek az otthonból, az eszükkel érvényesülhessenek, és ne a testükkel.

forrás: [http://www.adra.org/site/News2?page=News.Article&id=12815&news\\_iv\\_ctrl=1141](http://www.adra.org/site/News2?page=News.Article&id=12815&news_iv_ctrl=1141)

Az „A Closer Walk” című TV-program angol nyelven online követhető a [hopetv.org](http://hopetv.org) weboldalon.

KÁ

### Kedves Testvérek!

Szeretettel kérünk Benneteket, hogy személyi jövedelemadótok 1%-ával idén is támogassátok az ADRA Alapítvány munkáját. Az így felajánlott összeget az ADRA Alapítvány a hátrányos helyzetű embertársaink, krízishelyzetbe került családok, árva gyermekek, valamint a katasztrófa sújtotta települések lakóinak megsegítésére használja fel.

A 2014-ben folyósított 1%-os felajánlások eddig beérkezett összege 1 668 124 Ft volt. Ennek az összegnek a 70%-a az ADRA alapító okiratában meghatározott cél szerinti tevékenységekre (szociális segélyezés, karitatív gyermektábor, családon kívül nevelkedő gyerekek támogatása), valamint 30%-a a törvényi előírások szerint működési költségekre kerül felhasználásra.

Szeretnék köszönetet mondani minden kedves, eddigi felajánlónak! Kérünk, hogy az 1%-os bevallások idején idén se feledkeztek meg az ADRA Alapítványról. 1%-od életeket ment!

Adószámunk:  
19661414-1-42

Dr. Abaházi J. Attila  
kuratóriumi elnök

Az **Adventista félóra** következő műsorát 2014. március 20-án, pénteken, 13.30-kor sugározza a Kossuth Rádió.

A **Hatoscsatorna Televízió** a Hetednapi Adventista Egyház „**gyereahogyvagy**” című adását sugározza péntekenként 19.00 órai kezdettel.

Ismétlések: szombat 11.30, hétfő 11.30, csütörtök 23.30.;  
[www.hatoscsatorna.hu](http://www.hatoscsatorna.hu)

## Búcsúzunk...



**Ömböli Gyula**  
1937–2015

Andrásfalván, a mai Románia területén lévő magyar faluban született 1937. december 13-án.

1945-ben, a kitelepítéskor el kellett hagyniuk az otthonukat, és viszontagságos útközben végén eljutottak Hidasra.

Szülei ekkor már adventisták voltak, és édesapja szülei is megkeresztelkedtek. Ő maga Hidason, a patakban keresztelkedett meg, 22 éves korában.

1962-ben kötött házasságot feleségével, Ilonkával, aki egész életében támasza és segítője volt.

Akkoriban az egyetlen munkalehetőség volt, ahol a szombatot meg tudták tartani, ezért ott, a téglagyárban hosszú ideig kemény fizikai munkát végzett.

1975-ben hívták el a lelkesítő szolgálatba, ahol nyugdíjba vonulásáig aktív lelkesítő szolgálatot végzett. Hálas volt Istennek, hogy a Dávodi Gyülekezetet az ottani szolgálata alatt megalapíthatta. Sokat dolgozott a Bajai, Dávodi, Nagydorogi, Hidas, Dombóvári és Kaposvári Gyülekezetekben és a körzetben. Ez idő alatt 49 személyt keresztelt meg. Nagy öröm volt számára, hogy az egész családja, gyermekei, unokái, unokamenei, testvérei és azok családja, mind ugyanabban a hitben élnek, amit ő nagyon fontosnak tartott egész életében.

Az utóbbi öt évben a betegsége miatt legyengült, de az Isten szeretete és a benne meggyökerezett hite soha sem gyengült. Felesége önfeláldozó szeretettel és türelemmel ápolta és segítette mindvégig.

Temetése január 12-én a hidas-i temetőben volt. A feltámadás és találkozás reménységéről Tokics Imre és Csizmadia Róbert testvérek szölkáltak a nagy létszámúban megjelent gyászoló gyülekezetnek.

- n -



## KID képzés – aki nem akar lemaradni, az cselekedjen gyorsan!

Ahogy arról az *AdventInfo* legutóbbi számában is hírt adtunk, május 1–3. között képzést tartunk azoknak a gyülekezeteknek, akik szeretnék bekapcsolódni ebbe a rendkívüli szolgálatba.

Felhívjuk a gyülekezetek figyelmét arra, hogy **hamarosan lejár a kedvezményes jelentkezés határideje!** Aki március 1-jéig jelentkezik, az 5000 forint kedvezménnyel vehet részt a programon! Mivel csak csoportosan lehet jelentkezni (minimum négy fő a gyülekezet lelkészével együtt) ezért ez

már 20 000 forint megtakarítást jelent a gyülekezetnek!

Azért is fontos elindítani a folyamatot, mert a jelentkezéshez ki kell tölteni a gyülekezettel a támogatói nyilatkozatot és a bizottságnak is nyilatkoznia kell arról, hogy támogatja a szolgálat elindítását. Mindehhez pedig idő kell...

A részleteket, valamint a jelentkezéshez szükséges nyomtatványokat a [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu) weboldról tudjátok letölteni.

*Mihalec Dóra és Dr. Mihalec Gábor*

## Búcsúzunk...



**Árvai Henrikné**  
**sz.: Novák Anna**

1925–2014

Árvai Henrikné, Novák Anna 1925-ben született Pécsen. Hatan voltak testvérek, de négy testvére még gyermekkorban meghalt. Édesapja bányászként dolgozott, és nehéz körülmények között tartotta fenn a családot, édesanyját pedig 9 éves korában elveszítette. Amikor édesapja másodszor megnősült, az új asszonyban egy szerető, gondoskodó anyát kapott hűgával, Erzsikével együtt.

Iskolai tanulmányai után pár évig ápoló nőként dolgozott.

Fiatalon, 18 évesen férjhez ment Árvai Henrikhez, akinek 64 éven keresztül hűséges, szerető társa és segítője volt. Két gyermekük született, Attila és Irénke. Férje mint adventista lelkész, gyakran költözött egyik városból a másikba, ez nagy megterhelést jelentett a család számára.

Irénke Svédországba került, ahol hegedűt tanított, de fiatalon, 55 éves korában meghalt. Ez a veszteség nagyon megviselte Nusika nénit.

Életét a szorgalom jellemezte, főleg a vendéglátásban, sütésben, főzésben vette ki a részét, gyermekei nevelése mellett. Gyülekezeti szolgálatokban gyakran énekelt férjével együtt, és szívesen mondott verseket.

Henrik bácsi nyugdíjba menetelekor Pécsudvardra költözött, ahol nagyon szeretett kertészkedni, de ettől fogva már visszavonultabban élt. Hét évvel ezelőtt – amikor elveszítette férjét – fia, Attila vette magához Pécsen.

Ezek alatt az évek alatt fokozatosan beszűkült számára a világ. Szerettei elvesztését szomorúan vette tudomásul, de hűgának tragikus balesetét már valószínűleg nem tudta felfogni.

Hosszú életében láthatta két gyermekét a hitben erősödni, öt unokáját megkeresztelkedni, tíz dédunokáját megszületni. 2014. november 14-én egy 89 éves földi életút lezáródott.

A ravatálnál Ócsai Sándor és Petőh Imre, a sírnál pedig Ócsai Tamás lelkész testvérek szolgáltak, hirdetve Isten vigasztaló és bátorító ígét. Nusika nénit a családtagokon és rokonságon kívül a pécsi, hidasi testvérek kísérték földi nyughelyére.

*Petőh Imre*

## Információ a ReményTV szombatiskolai felvételeiről

A ReményTV átmeneti technikai gondjai miatt a szombatiskolai beszélgetések nem vagy nem mindig elérhetőek a ReményTV honlapján a Videogalériában. **Ez viszont nem jelenti azt, hogy leálltunk volna a műsorok készítésével! Az érdeklődők számára továbbra is van lehetőség a programok megtekintésére!**

Árvai Gergely, az unió rendszergazdája kétféle lehetőséget is biztosít azoknak, akik szeretnék továbbra is megnézni a beszélgetéseket:

1) Heti videóüzenet formájában az érdeklődők megkaphatják az adott heti tanulmányokat még a hét közepén, e-mail üzenetben. Erre az [adventista.hu/bibliatanulmányok](http://adventista.hu/bibliatanulmányok) oldalon lehet jelentkezni. Az aktuális napi tanulmány alatt található az alábbi rész, ahová be kell írni az adatait annak, aki szeretne rákerülni a levelezőlistára.

Ha szeretné a Bibliatanulmányokkal kapcsolatos beszélgetéseket heti rendszerességgel videó e-mail formájában megkapni, akkor iratkozz fel az alábbi űrlap segítségével!

\* Keresztnév:   
Vezetéknév:   
\* E-mail cím:



Az egyik szombatiskolai beszélgetés résztvevői a Reménység Média stúdiójában: (balról jobbra) Zarkáné Teremy Krisztina, Dr. Tokics Imre és Zarka Péter

2) A Facebookon a Bibliatanulmányok csoportjában is szeretettel várjuk az érdeklődőket! Ebbe a csoportba is be kell jelentkezni. Itt megtalálhatjuk a tanulmány írott formáját, kiegészítve White idézetekkel és bibliaszövegekkel, valamint ide is felkerülnek az adott heti beszélgetések.

Elnézést kérünk a technikai gondok miatt, amelyeket reményeink szerint hamarosan elhárítanak, ugyanakkor köszönjük a folyamatos érdeklődést!

*Zarkáné Teremy Krisztina*  
*a Magyar Unió*

*Szombatiskolai Osztályának vezetője*